
 

 

 

 

    Bună tuturor!  

    Noi suntem grupa Albinuțelor, albinuțele hărnicuțele și vă vom prezenta ce 

activități s-au desfășurat în Săptămâna Școala Altfel.  

    Am început săptămâna cu voie bună și armonie participând la activități 

recreative ce au cuprins: concursuri de dans, concurs de karaoke, s-a desfășurat o 

mică paradă având ca tematică ,,Cea mai frumoasă ținută. Prin aceste activități am 

încercat să creștem încrederea și stima de sine, astfel încât copilașii sa-și înfrunte 

frica de a desfășura o activitate în fața unei mulțimi de oameni. 

      Marți am continuat programul cu confecționarea unor măști cu inspirație din 

poveștile destinate celor mici. Fiecare copil și-a ales modelul dorit, iar împreună cu 

mămica/ tăticului lui au reușit să ducă la bun sfârșit sarcina de lucru. Copiii s-au 

simțit bucuroși, dar și siguranță din partea parinților realizând că le sunt alături în 

orice moment. 

   Miercuri am fost vizitați de către doamna asistentă ce ne-a prezentat câteva 

informații esențiale cu privire la igiena corporală. Doamna Ostahie s-a oferit să ne 

prezinte câteva echipamente medicale. 

    Joi am părăsit unitatea de învățământ pentru a face o mini excursie până la 

cabinetul stomatologic și brutărie. La cabinetul stomatologic, domna doctor le-a 

explicat pe înțelesul copiilor tot ce se petrece în cabinet, iar la finalul vizitei au 

primit fiecare câte o surpriză. La brutărie au avut parte de o experiență de neuitat. 

Au gustat din pâinea proaspăt făcută, au urmărit procesul de preparare a pâinii 

până la ambalare. 

      Am încheiat săptămâna cu confecționarea unor costume din materiale 

reciclabile. Cu ajutorul părinților au realizat niște costume spectaculoase, foarte 

colorate și diversificate. 



   Țin să le mulțumesc părinților pentru implicare și punctualitate. 

   Mai jos veți putea vizualiza câteva imagini din această săptămână.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

 

 



 



 



 

 

 



 



 

 



 


